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Invitație 
Stimați colegi, 

Școala Gimnazială ”Avram Iancu” vă propune să luați parte la evenimentele culturale 

dedicate Zilei Naționale a României. Programul activităților noastre este următorul: 

1.      Concurs regional de esee literare pe tema valorilor culturale ale poporului 

român: ”Și eu spun: La mulți ani, România!”, coordonator, director adjunct 

Nicoleta Varga. Concursul se va derula sub forma unei probe scrise, pe baza 

unui text la prima vedere, sâmbătă, 25 noiembrie 2023, de la ora 10. Se vor 

organiza două secțiuni, una pentru elevii claselor a V-a și a VI-a, iar a doua 

pentru elevii claselor a VII-a și a VIII-a. Înscrierile se fac la link-ul din 

regulamentul concursului, până miercuri, 22 noiembrie 2023; 

2.      Concurs zonal de cunoștințe despre Marea Unire: ”Știu cum s-a fondat 

România modernă!”, vineri, 24 noiembrie 2023, de la ora 13, prof. 

coordonator Florean Andrei și prof. Marilena Buburuz. Concursul este 

destinat elevilor din clasele V-VIII, sub forma unui test cu instrumente 

digitale, pe baza unor conținuturi strict precizate, puse la dispoziție de către 

organizatori. Testarea se desfășoară la sediul școlii, din Corpul A, prin 

intermediul unui dispozitiv digital, telefon sau tabletă, pe care candidatul 

trebuie să îl posede. Înscrierile se fac până miercuri, 22 noiembrie 2023  pe 

link-ul din regulamentul de concurs; 

3.      Festivalul concurs ”La mulți ani. România!”- concurs de recitare a unei 

poezii patriotice sau de interpretare a unui cântec patriotic, destinat elevilor 

din ciclul primar, luni 27 noiembrie 2023, în sala de sport din corpul B, de la 

ora 15. Înscrierile se fac pe link-ul din regulamentul concursului, până 

miercuri, 22 noiembrie 2023, anunțându-se secțiunea și titlul în formularul de 

înscriere; 

4.      Concursul cu lucrări de artă plastică ”La mulți ani, România!” cu 

expoziție tematică în format digital, pentru gimnaziu. Lucrările se trimit în 

format electronic(- fișier imagine) până miercuri, 22 noiembrie 2023, pe link-

ul din regulamentul de concurs. 

Pentru orice neclarități puteți lua legătura telefonic sau prin What’s App, cu oricare dintre 

coordonatorii secțiunilor precizate în acest mesaj sau cu prof. Diana Rafa (tel. 0723399235). 

Suntem siguri că prezența dumneavoastră și a elevilor dumneavoastră la acest eveniment 

va aduce un mare beneficiu tuturor participanților. 

Vă așteptăm cu drag! 


